

Пасхальные поздравления

*Бога никто никогда не видел. Если мы любим друг друга,
то Бог в нас пребывает, и любовь Его совершенная есть в нас.*

1-е Иоанна 4, 12

«Служба ухода на дому» открылась в Тбилиси в 2013 году, а с 2018 года начала работать в высокогорном регионе Грузии – Душети. О важности этой службы говорит тот факт, что в большинстве случаев наши сотрудники являются единственным связующим звеном между бенефициарами и миром, в котором каждому приходится решать свои проблемы, и одна из самых тяжелых – это проблема старения и одиночества. Приходя к таким людям, сотрудники не только выполняют определенные служебные обязанности, но и приносят в жизнь людей заботу, любовь, тепло и надежду, дают уверенность в том, что они, хоть и одинокие, и пожилые, но все еще очень нужные нам люди. Поэтому, по возможности, на Рождество и на Пасху, мы всегда поздравляем бабушек и дедушек маленькими подарками.

Начиная с 2020 года, благодаря г-же Гуниле Малинеус, пасхальные поздравления получили новое дыхание. Она предложила, чтобы в раздаче пасхальных подарков участвовали школьники, ученики 7-го класса Немецкой Европейской школы. Дети стали принимать активное участие в сборе средств на покупку сладостей для наших бенефициаров, сами писали и рисовали им поздравительные открытки.

По уже сложившейся традиции, 16 апреля этого года, в 9 часов утра 22 ученика и два педагога на двух микроавтобусах отправились в Душетский район, где в 11 селах проживают 139 наших бенефициаров. По дороге нас встретили сотрудники, и уже дальше группами по четыре человека мы развозили пасхальные подарки по селам.

Дети знакомились с жителями, раздавали подарки, расспрашивали стариков об их жизни. Затем сотрудники Службы рассказали о своих селах и показали местные достопримечательности. В завершение программы все встретились в селе Чинти, чтобы дети немного могли отдохнуть на природе, пообщаться друг с другом и с нами, а также узнать больше о нашей работе. В 15 часов, простившись с сотрудниками, немного уставшие, мы все вернулись домой.

Работая уже не один год в «Службе ухода на дому», понимаешь, что люди ждут этих встреч, и не только из-за подарков. Если бы вы могли видеть, как светятся глаза стариков, когда в их дома входят дети, как они плачут от счастья, как на наших глазах молодеют, как им хочется угостить, хотя бы одной конфеткой, этих маленьких ангелов, которые запорхнули к ним в дом на несколько минут и украсили их жизнь. И в этот момент ты тоже понимаешь, что сам наполняешься огромной энергией взаимопонимания, сопереживания и любви. Да-да, именно любви! Когда ты видишь, как встречаются два поколения, прошлое и будущее, как бережно они относятся друг к другу, ты понимаешь, как хрупко настоящее, а ведь это то, что надо беречь и сохранять.

Дети расспрашивали стариков о жизни, передавали сладости, желали здоровья, а бабушки и дедушки благословляли детей на мирную, счастливую жизнь в нашей родной Грузии и во всем мире. Вроде бы не происходило ничего особенного, но очень хочется верить, что после таких встреч дети становятся мудрее, более осознанно начинают относиться к своей

жизни и к жизни окружающих их людей. После таких встреч хочется поверить в то, что будущее может быть хорошим, потому что есть такие дети, которые хотят подарить внимание и заботу незнакомым людям, хотят своими маленькими ручками сделать для них что-то хорошее, написать им теплые слова, согреть их в своих объятьях.

Уже два года Пасхальные поздравления происходят только благодаря сбору средств в Немецкой Европейской школе и личным пожертвованиям г-жи Гунилы Малинеус, которую очень тепло вспоминает весь Душетский район. Также и в Тбилиси пасхальные подарки получили 96 человек, их раздавали сотрудники нашей «Службы». И все 235 наших бенефициаров просили передать детям, руководителям школы и всем, кто принимал участие в этой акции, огромное спасибо.

«Если мы любим друг друга, то Бог пребывает в нас». Поэтому цените каждую минуту, и старайтесь дарить окружающим тепло и заботу, любовь и внимание. Ведь именно из этих минут и складывается наша жизнь.

Мадонна Уркевич